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METODOLOGIA

Características do levantamento

Abrangência:
Advogados e advogadas incritos na OAB - Subseção de São Bernardo do Campo.

Período: 
Data de início: 28/09/2021    Data de término: 16/10/2021 

Entrevistados: 
341

Método:
Pesquisa quantitativa com entrevistas pessoais aplicadas a partir de questionário estruturado 
em meio online com convites distribuídos aleatoriamente. em meio online com convites distribuídos aleatoriamente. 
A amostra é representativa dos advogados e advogadas incritos na OAB - Subseção de São 
Bernardo do Campo.

Para uma amostra de 341 entrevistas estima-se uma margem de erro total para mais ou para 
menos de 5% considerando-se um nível de confiança de 95%, numa hipótese de p=q=50%. O 
intervalo de confiança estimado é de 95%. 

% são decorrentes de 100Obs.: As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 
arredondamentos.
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CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA

GÊNERO
Homens 49
Mulheres 51
Total 100
Base 341

IDADE
25 a 34 anos 23
35 a 44 anos 30
45 a 59 anos 27
60 anos ou mais 2060 anos ou mais 20
Total 100
Base 341

TEMPO DE INSCRIÇÃO
Até 5 anos 19
De 5 a 10 anos 22
De 10 a 20 anos 34
Mais de 20 anos 25
Total 100
Base 341
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OPINIÃO SOBRE A SITUAÇÃO DA PANDEMIA

Mais de 20% contraiu a Covid e quase metade perdeu alguém próximo 

A maioria (63%) dos advogados/advogadas de São Bernardo do Campo afirma não ter sido
infectada pelo coronavírus, mas uma parte considerável afirma que sim.

19% afirma ter sido infectada mas se recuperou totalmente e outros 6% se infectou e  
ainda tem sequelas da doença. Outros 12% não tem certeza se foram ou não infectados.

Quase metade dos advogados/advogadas de São Bernardo do Campo, 46%, tem algum 
ente querido, familiar ou amigo próximo que foi vítima fatal da Covid-19. 

Poucos acreditam na volta à normalidade em pouco tempo

A maioria acredita que a situação econômica do país não volta à normalidade tão cedo. 
51% esperam que esse tempo seja de 18 a 24 meses. 32% tem expectativa mais 
otimista, esperam que essa volta se dê de 3 a 12 meses. Apenas 5% acreditam que a 
situação já esteja normalizada.

Em relação ao enfrentamento da pandemia, apenas o desempenho do governo 
municipal tem avaliação positiva da maioria

O desempenho do governo federal tem avaliação majoritariamente negativa (57% de 
ruim+péssimo). Já o desempenho do governo estadual é avaliado positivamente por 38% 
negativamente por 37%.

O desempenho do governo municipal tem avaliação positiva (ótimo+bom) de 58%. O desempenho do governo municipal tem avaliação positiva (ótimo+bom) de 58%. 
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SE CONTRAIU COVID

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Sim, e fiquei com sequelas 6 5 6
Sim, mas me recuperei 
completamente

19 19 20

Não 63 62 64
Não tenho certeza 12 13 10
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Você contraiu Covid-19?

6

19

0 10 20 30 40 50 60 70

Sim, e fiquei com 
sequelas

Sim, mas me recuperei 
completamente

Sim, e fiquei com sequelas 6 6 8 4 4
Sim, mas me recuperei 
completamente

19 25 20 19 13

Não 63 49 61 67 77
Não tenho certeza 12 19 12 10 6
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Sim, e fiquei com sequelas 6 5 10 8 1
Sim, mas me recuperei 
completamente

19 21 20 20 17

Não 63 53 65 58 77
Não tenho certeza 12 21 5 15 6

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85

63

12

Não

Não tenho certeza
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SE ALGUM PARENTE OU ALGUÉM PRÓXIMO CONTRAIU COVID

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Sim 46 48 44

Não 49 46 52

Não sabe 5 7 3

Total 100 100 100

Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Algum ente querido, familiar ou amigo próximo, foi vítima fatal da Covid-19?

46

0 10 20 30 40 50 60

Sim

anos anos anos ou mais

Sim 46 25 47 54 57

Não 49 65 50 41 40

Não sabe 5 10 3 4 3

Total 100 100 100 100 100

Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Sim 46 41 45 43 55

Não 49 55 54 48 41

Não sabe 5 5 1 9 4

Em % Total 100 100 100 100 100

Base 341 66 74 116 85

49

5

Não

Não sabe

Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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TEMPO PARA A SITUAÇÃO DA ECONOMIA VOLTAR AO NORMAL

GÊNERO

Total Masculino Feminino

De 3 a 6 meses 10 8 12
Até 12 meses 22 24 21
Até 18 meses 12 14 10
Até 24 meses 39 37 41
Já está normalizada 5 8 2
Não sabe 12 9 15
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Quanto tempo você acha que vai demorar para a situação da economia do país voltar ao normal? 

10

22

12

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

De 3 a 6 meses

Até 12 meses

Até 18 meses
anos anos anos ou mais

De 3 a 6 meses 10 9 14 8 9
Até 12 meses 22 24 20 23 24
Até 18 meses 12 6 16 12 13
Até 24 meses 39 38 40 44 32
Já está normalizada 5 6 2 3 9
Não sabe 12 17 9 11 13
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

De 3 a 6 meses 10 15 4 15 5
Até 12 meses 22 23 26 22 19
Até 18 meses 12 5 12 17 11
Até 24 meses 39 33 47 35 42
Já está normalizada 5 2 1 5 9
Não sabe 12 23 10 6 14

Em % Total 100 100 100 100 100

39

5

12

Até 24 meses

Já está normalizada

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL EM RELAÇÃO AO COMBATE À PANDEMIA

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ótimo 10 13 7
Bom 13 17 9
Regular 19 20 18
Ruim 18 18 18
Péssimo 39 32 46
Não sabe 1 1
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
21 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como você avalia a atuação do GOVERNO FEDERAL no combate à pandemia?

10

13

19

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Ótimo

Bom

Regular Total
anos anos anos ou mais

Ótimo 10 9 6 10 18
Bom 13 9 15 10 21
Regular 19 18 15 25 19
Ruim 18 17 26 15 13
Péssimo 39 48 38 39 29
Não sabe 1 1 1
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ótimo 10 8 11 9 13
Bom 13 11 14 14 14
Regular 19 18 16 20 21
Ruim 18 21 16 21 14
Péssimo 39 42 43 36 37
Não sabe 1 1 1

Em % Total 100 100 100 100 100

19

18

39

1

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL EM RELAÇÃO AO COMBATE À PANDEMIA

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ótimo 7 4 9
Bom 31 26 36
Regular 35 37 33
Ruim 14 16 12
Péssimo 13 16 10
Não sabe 1 1 2
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como você avalia a atuação do GOVERNO ESTADUAL no combate à pandemia?

7

31

35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Ótimo

Bom

Regular Total
anos anos anos ou mais

Ótimo 7 6 4 10 6
Bom 31 27 36 32 28
Regular 35 44 30 27 41
Ruim 14 10 20 15 6
Péssimo 13 11 9 15 18
Não sabe 1 1 1 1 2
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ótimo 7 8 5 3 11
Bom 31 33 43 26 26
Regular 35 35 32 39 32
Ruim 14 12 8 17 14
Péssimo 13 11 11 14 15
Não sabe 1 2 1 2

Em % Total 100 100 100 100 100

35

14

13

1

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL EM RELAÇÃO AO COMBATE À PANDEMIA

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ótimo 19 16 21
Bom 39 37 42
Regular 26 26 27
Ruim 10 13 7
Péssimo 5 7 2
Não sabe 2 2 1
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como você avalia a atuação do GOVERNO MUNICIPAL no combate à pandemia?

19

39

26

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Ótimo

Bom

Regular Total
anos anos anos ou mais

Ótimo 19 14 21 21 18
Bom 39 30 46 39 40
Regular 26 37 23 21 28
Ruim 10 11 9 10 9
Péssimo 5 5 1 9 4
Não sabe 2 3 1 1 2
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ótimo 19 17 23 13 24
Bom 39 39 42 36 41
Regular 26 27 26 33 18
Ruim 10 11 5 11 11
Péssimo 5 5 3 6 5
Não sabe 2 2 1 1 2

Em % Total 100 100 100 100 100

26

10

5

2

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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A ATIVIDADE PROFISSIONAL DURANTE A PANDEMIA

Pandemia impactou altamente os escritórios de advocacia na cidade

51% dos entrevistados disseram que o faturamento diminuiu no período da pandemia;

33% reduziram os atendimentos presenciais;

33% diminuíram o número de funcionários;

Perguntados sobre sentimentos relacionados à carreira nesse momento de 
pandemia, 34% declaram ter dificuldades para manter sua atividade. 17% dizem que os 
desafios provocaram mudanças valiosas para sua carreira, 18% se diz animado com as desafios provocaram mudanças valiosas para sua carreira, 18% se diz animado com as 
novas oportunidades e 26% acreditam que o pior já passou.
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COMO O ESCRITÓRIO/EMPRESA FOI AFETADO PELA PANDEMIA

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Aumentou 8 10 6
Diminuiu 51 55 48
Permaneceu igual 21 22 20
Prefiro não responder 13 10 15
Não sabe 7 2 11
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como o seu escritório (ou a empresa onde você trabalha) foi afetado, até este momento, pela pandemia em termos de 
faturamento mensal?

8

51

0 10 20 30 40 50 60

Aumentou

Diminuiu

anos anos anos ou mais

Aumentou 8 11 14 3 3
Diminuiu 51 37 49 57 65
Permaneceu igual 21 24 26 23 9
Prefiro não responder 13 17 8 13 15
Não sabe 7 11 4 4 9
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Aumentou 8 14 8 8 5
Diminuiu 51 49 49 46 64
Permaneceu igual 21 20 22 28 13
Prefiro não responder 13 12 11 13 14
Não sabe 7 6 11 6 5

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85

21

13

7

Permaneceu igual

Prefiro não responder

Não sabe
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O ATENDIMENTO AOS CLIENTES DURANTE A PANDEMIA

GÊNERO
Total Masculino Feminino

Mantive os atendimentos no 
mesmo formato pré-pandemia

12 16 9

Realizei somente atendimentos 
remotos (internet e telefone)

38 32 43

Reduzi os atendimentos 
presenciais e ampliei os remotos 

33 38 29

Não realizo atendimento direto ao 
público ou a clientes

17 14 20

Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Mantive os atendimentos no 12 10 13 12 13

Como você classifica o formato de atendimento a clientes durante a pandemia?

12

38

0 10 20 30 40

Mantive os 
atendimentos no 

mesmo formato pré-
pandemia

Realizei somente 
atendimentos 

remotos (internet e 
telefone) Mantive os atendimentos no 

mesmo formato pré-pandemia
12 10 13 12 13

Realizei somente atendimentos 
remotos (internet e telefone)

38 39 39 37 34

Reduzi os atendimentos 
presenciais e ampliei os remotos 

33 29 34 38 29

Não realizo atendimento direto ao 
público ou a clientes

17 22 14 13 24

Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Mantive os atendimentos no 
mesmo formato pré-pandemia

12 6 15 11 15

Realizei somente atendimentos 
remotos (internet e telefone)

38 44 35 33 41

Reduzi os atendimentos 
presenciais e ampliei os remotos 

33 29 37 37 28

Não realizo atendimento direto ao 
público ou a clientes

17 21 14 19 15

33

17

telefone)

Reduzi os 
atendimentos 

presenciais e ampliei 
os remotos (internet 

e telefone)

Não realizo 
atendimento direto 

ao público ou a 
clientes

público ou a clientes
17 21 14 19 15

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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NÚMERO DE PROFISSIONAIS NO ESCRITÓRIO/EMPRESA DURANTE A PANDEMIA

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Aumentou 7 7 6

Diminuiu - houve demissões 33 31 36

Manteve-se no mesmo nível 45 50 40
Não sabe 15 12 18
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Em relação ao número de profissionais em seu escritório (ou na empresa onde você trabalha), durante a pandemia:

7

33

0 10 20 30 40 50

Aumentou

Diminuiu - houve 
demissões

anos anos anos ou mais

Aumentou 7 11 9 2 3

Diminuiu - houve demissões 33 34 33 39 25

Manteve-se no mesmo nível 45 39 48 46 46
Não sabe 15 15 10 13 27
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Aumentou 7 5 10 10 1

Diminuiu - houve demissões 33 29 37 33 35

Manteve-se no mesmo nível 45 41 45 47 45
Não sabe 15 26 10 10 19

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85

45

15

Manteve-se no mesmo 
nível

Não sabe

Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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SENTIMENTOS EM RELAÇÃO À CARREIRA

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ainda tenho dificuldades para 
manter meu negócio/carreira

34 30 37

Os desafios provocaram mudanças 
que foram valiosas para o meu 

17 17 17

Animado(a) com as novas 
oportunidades

18 21 16

O pior já passou 26 26 25
Não sabe 5 5 5
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Qual das seguintes frases representa melhor a situação que você vive agora?

34

17

0 10 20 30 40

Ainda tenho 
dificuldades para 

manter meu 
negócio/carreira

Os desafios 
provocaram mudanças 

que foram valiosas 
para o meu 

negócio/carreira
anos anos anos ou mais

Ainda tenho dificuldades para 
manter meu negócio/carreira

34 34 31 36 34

Os desafios provocaram mudanças 
que foram valiosas para o meu 

17 15 19 24 9

Animado(a) com as novas 
oportunidades

18 13 22 19 19

O pior já passou 26 32 24 19 32
Não sabe 5 6 5 3 6
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ainda tenho dificuldades para 
manter meu negócio/carreira

34 44 32 27 37

Os desafios provocaram mudanças 
que foram valiosas para o meu 

17 12 22 19 15

Animado(a) com as novas 
oportunidades

18 21 18 16 19

O pior já passou 26 17 24 34 24
Não sabe 5 6 4 4 6

18

26

5

Animado(a) com as 
novas oportunidades

O pior já passou

Não sabe

Não sabe 5 6 4 4 6
Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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IMAGEM DA OAB

A atuação da OAB Federal é avaliada positivamente (ótimo+bom) por 31%, como 
regular por 28% e negativamente (ruim+péssimo) por 31%. 10% Não sabe responder.

A OAB Estadual tem sua atuação avaliada positivamente por 43%, como regular por 31% 
e negativamente por 15%. 11% não sabe responder.

Finalmente, a atuação da OAB Subseção São Bernardo do Campo é avaliada 
positivamente por 62%, como regular por 24% e negativamente por apenas 7%. 
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AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DA OAB FEDERAL

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ótimo 7 5 8
Bom 24 21 27
Regular 28 27 30
Ruim 14 14 13
Péssimo 17 26 9
Não sabe 10 8 13
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como você avalia a atuação da OAB FEDERAL no triênio 2019-2021?

7

24

28

0 5 10 15 20 25 30

Ótimo

Bom

Regular Total
anos anos anos ou mais

Ótimo 7 9 8 4 4
Bom 24 18 25 28 25
Regular 28 39 25 24 28
Ruim 14 18 14 12 10
Péssimo 17 13 13 24 21
Não sabe 10 4 17 8 12
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ótimo 7 9 12 3 4
Bom 24 17 23 28 26
Regular 28 39 30 23 26
Ruim 14 15 8 17 12
Péssimo 17 12 16 18 21
Não sabe 10 8 11 10 12

Em % Total 100 100 100 100 100

28

14

17

10

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DA OAB ESTADUAL

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ótimo 8 5 11
Bom 35 34 37
Regular 31 29 32
Ruim 11 14 8
Péssimo 4 7 2
Não sabe 11 11 12
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como você avalia a atuação da OAB SECCIONAL SÃO PAULO no triênio 2019-2021?

8

35

31

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Ótimo

Bom

Regular Total
anos anos anos ou mais

Ótimo 8 10 10 8 4
Bom 35 29 35 39 37
Regular 31 44 28 20 34
Ruim 11 5 11 15 10
Péssimo 4 4 2 8 4
Não sabe 11 8 15 11 10
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ótimo 8 14 11 6 5
Bom 35 32 34 40 33
Regular 31 33 32 29 28
Ruim 11 6 7 12 15
Péssimo 4 3 3 4 7
Não sabe 11 12 14 9 12

Em % Total 100 100 100 100 100

31

11

4

11

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DA OAB SÃO BERNARDO DO CAMPO

GÊNERO

Total Masculino Feminino

Ótimo 16 15 16
Bom 46 43 48
Regular 24 26 21
Ruim 4 5 2
Péssimo 3 4 2
Não sabe 9 7 11
Total 100 100 100
Base 341 167 174

IDADE

Total
25 a 34     

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos    
ou mais

Como você avalia a atuação da OAB SUBSEÇÃO SÃO BERNARDO DO CAMPO no triênio 2019-2021?

16

46

24

0 10 20 30 40 50

Ótimo

Bom

Regular Total
anos anos anos ou mais

Ótimo 16 15 18 12 18
Bom 46 44 46 49 43
Regular 24 23 22 22 31
Ruim 4 5 3 4 2
Péssimo 3 4 1 5
Não sabe 9 9 11 8 7
Total 100 100 100 100 100
Base 341 79 102 92 68

TEMPO DE INSCRIÇÃO

Total
Até 5 
anos

De 5 a 10 
anos

De 11 a 20 
anos

Mais de 20 
anos

Ótimo 16 15 18 15 15
Bom 46 50 39 49 44
Regular 24 20 26 24 25
Ruim 4 5 4 2 5
Péssimo 3 3 3 2 4
Não sabe 9 8 11 9 8

Em % Total 100 100 100 100 100

24

4

3

9

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

Em % Total 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 341 66 74 116 85
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(11) 4979-6944 
contato@abcdados.com.br 

www.abcdados.com.br
@abcdados.pesquisa
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